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Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da 

Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 

11 de maio de 2015, sob a Presidência do vereador Alcides Antônio da Cruz. A reunião contou com 

a presença dos vereadores. Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio 

Chaves, Danilo de Campos Menezes, Emerson Pereira de Souza, Heleno Antônio Alves de 

Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva. Declarada aberta a Sessão, o 

Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada, com abstenção 

dos vereadores, Heleno, Cláudio e Alex, que justificou a sua falta, pois estava em viagem a Belo 

Horizonte tratando de assuntos de interesse do município. Proposições: Indicação nº013/2015 de 

autoria do vereador Solemon Alves da Silva INDICA ao Sr. Prefeito a necessidade de fazer a 

colocação de um mata burro, na estrada principal entre Poções e Atoleiros, a pedido do Sr. 

Roberto.Indicação nº014/2015 de autoria do vereador Cláudio Antônio Chaves, INDICA ao Sr. 

Prefeito, a necessidade de fazer reparo, em toda a extensão da estrada da Jabuticaba. Indicação 

nº015/2015 de autoria do vereador Cláudio Antônio Chaves, INDICA ao Sr. Prefeito, a necessidade 

de fazer melhorias na estrada, que dá acesso a propriedade do Sr. Ricardo Morato, pois o veículo 

escolar que faz o transporte de alunos no local, não está conseguindo buscar os alunos e os pais, têm 

que fazer o transporte até certo ponto da estrada. Indicação nº016/2015 de autoria do vereador 

Cláudio Antônio Chaves INDICA ao Sr. Prefeito, que faça a mudança do nome da Estrada 

Francisco Ferreira de Oliveira, para Rua Francisco Ferreira de Oliveira, pois já existem casas nesta 

estrada. Indicação nº017/2015 de autoria do vereador Danilo de Campos Menezes INDICA ao Sr. 

Prefeito, que faça uma fiscalização nas calçadas onde foram construídas fossas, por estas fossas 

estarem inadequadas para os pedestres transitarem, pois sua tampa para esgoto está sobrepondo ao 

nível da calçada. Indicação nº018/2015 de autoria do vereador Danilo de Campos Menezes, 

INDICA ao Sr. Prefeito, a necessidade de um trabalho feito pelos agentes da epidemiologia em 

lotes vagos e quintais das casas que não tem moradores, em toda a nossa cidade, devido ao grande 

número de cidadãos com dengue. Pois nas proximidades da Rua Orestes Cordeiro com a Rua 

Gustavo Soares Branco, próximo a residência do Sr. Dirceu Xavier há muitos casos desta doença. 

Projeto de Lei nº011/2015 de autoria do Prefeito Municipal que “Aprova o Plano Municipal de 

Educação – PME- e dá outras providências”. Discussão e votação: O Presidente coloca em 

discussão e votação a Indicação nº013/2015 de autoria do vereador Solemon, ficando aprovada a 

unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão e votação as indicações nº014, 

nº015 e nº016/2015 de autoria do vereador Cláudio, ficando todas aprovadas a unanimidade dos 

vereadores. O Presidente coloca em discussão e votação as indicações nº017 e nº018/2015 de 

autoria do vereador Danilo, ficando aprovadas a unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca 

em discussão e votação o Projeto de Lei nº010/2015 de autoria do Executivo “Dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da Lei orçamentária de 2016 e dá outras providências”. O 

vereador Solemon pede vista deste projeto. O pedido de vista é concedido pelo Presidente. A 

funcionária Ana Maria de Castro, especialista em educação foi convocada através do oficio 

nº015/2015 desta Casa de Leis, devido a Requerimento nº011/2015 onde assinam os vereadores 

Alcino Ricardo, Solemon, Heleno e Emerson, para a servidora comparecer nesta Casa a fim de dar 
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explicações sobre acusações perpetradas pela mesma em desfavor de vereadores desta Casa, no 

tocante de falsa informação de que os vereadores estão a impedir a nomeação de aprovados em 

concurso público. O vereador Solemon faz a leitura do requerimento nº009/2015 de autoria dos 

vereadores Emerson, Alcino Ricardo, Solemon e Heleno, requerendo que fosse oficiado ao Prefeito 

Municipal para que envie a esta Casa relação detalhada dos servidores públicos, que ocupam cargos 

de confiança, funções comissionadas e ainda dos contratados temporários, para fins de fiscalização 

e conhecimento da edilidade. Este requerimento foi o que causou este, mal entendido. O vereador 

Solemon com a palavra, disse que é um prazer recebê-la nesta Casa e faz a servidora, Ana Maria de 

Castro, os seguintes questionamentos 1- Como chegou ao seu conhecimento de que os vereadores 

desta Casa estão impedindo, a nomeação de aprovados em concurso público. 2- Quando ficou 

sabendo que seria convocada para explicar sobre esta inverdade você ficou muito irritada. 

Chegando a falar palavrões. 3- Você disse que tem oficio que os vereadores enviaram ao prefeito, 

com o nome das pessoas que não deixaram tomar posse. A servidora Ana Maria de Castro, com a 

palavra, disse que é um prazer estar nesta Casa, na cidade que tanto ama e quanto ao assunto, não 

tem nenhuma informação para dar. Disse que está coordenando a Escola Municipal Dona Augusta, 

que na parte da tarde tem somente uma funcionária. Que esteve na prefeitura para reclamar sobre o 

número de funcionárias, que estão trabalhando nesta escola, mas lá ficou sabendo, que poderia ficar 

ainda com um número menor de funcionárias. Disse que foi isto que citou as funcionárias, não 

citando nome de ninguém e pediu para elas procurar o órgão responsável, para melhores 

esclarecimentos. O vereador Solemon disse que sempre lutou para ajudar os funcionários. O 

vereador Alex disse que uma funcionária, o procurou, questionando, que história é esta de 

vereadores não querer deixar as pessoas trabalhar. Que vereadores não estavam deixando nomear 

pessoas que tinham passado no concurso. Que esclareceu a funcionária o ocorrido. Disse que 

entende o lado da oposição. Que fazemos questionamentos e não somos atendidos, da maneira 

necessária. A única coisa que o vereador pode fazer são estes requerimentos. O vereador Heleno 

disse que se a servidora Ana Maria, fosse vereadora e surgissem estes mal entendidos, certamente 

ela chamaria para esclarecer. A servidora Ana Maria disse que não tem mais nada para esclarecer. 

Que se precisarem dela como funcionária estará à disposição. O vereador Emerson disse que teve 

pessoas que ligaram para ele, para questionar sobre o assunto. E disse que jamais prejudicaria 

qualquer pessoa que fosse que, não impediria nenhuma pessoa de trabalhar, que vereador não tem o 

poder de não deixar funcionário tomar posse, em um concurso que fez e foi aprovado. O vereador 

Alcino Ricardo faz a leitura do requerimento, quer sempre poder ajudar e jamais prejudicar as 

pessoas. O vereador Alex deixa claro o que às vezes acontece com a Câmara e Prefeitura, que 

querem sempre deixar os vereadores como culpados. Esclarece que esteve nesta Casa o cidadão 

Neimar Rodrigo, para reclamar que não tinha sido chamado para trabalhar, que passou no concurso 

e que era a vez de ser chamado. Estes vereadores então querendo ajudar, foram conversar com o 

Prefeito, e após tudo resolvido, outro servidor foi dispensado, saiu falando que os vereadores eram 

culpados. Que gosta sempre de procurar as pessoas para esclarecer qualquer dúvida. Agradece pela 

presença da servidora Ana Maria. O Assessor Jurídico da Prefeitura Dr. Roberto Lamounier, se 

coloca á disposição dos vereadores para quaisquer esclarecimentos, e que tem feito uma grande 
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batalha para resolver tudo da melhor maneira. O vereador Heleno disse que vamos continuar sendo 

oposição. O vereador Solemon disse que falar na rua, olhar pra gente e ter coragem de mentir é 

muito triste. Palavra de vereadores: O vereador Heleno comunica que amanhã o Bruno vai 

explicar sobre LDO, se algum vereador se interessar, estará aqui de manhã. Agradece a presença de 

todos. O vereador Solemon agradece presença de todos. Que as pessoas participam do concurso 

paga suas taxas e quando quer ajudar o município tem que falar a verdade. Que isso está igual o 

governo do PT ninguém sabe nada, ninguém viu nada. O vereador Alcino Ricardo lembra que já foi 

feita uma indicação sugerindo ao Prefeito, para colocar mais funcionária na escola Amâncio 

Romeiro. Sugere que a administração faça melhorias, na estrada que dá acesso ao rancho do 

Tenente Álvaro. As estradas rurais em geral precisam de melhorias. O vereador Leonardo disse que 

irá verificar com o Prefeito o motivo da redução dos funcionários dos serviços gerais. Com certeza 

vai olhar e melhorar. Acredita que todas as indicações e requerimentos são respondidos. O vereador 

Emerson disse que a funcionária Ana Maria foi embora, pois não sabe de quem pegou documento, 

na prefeitura. Que o vereador Solemon tem razão, ela não deu conta de responder nada. Pode achar 

ruim, mas saiu comentários na rua que ela tinha falado. Não quer declarar. Nenhum vereador vai 

atrapalhar um funcionário. Disse que tem recebido muitas reclamações de estradas ruins, não estão 

fazendo nada, as estradas que fazem o transporte escolar precisam ser verificadas.  O vereador Alex 

comunica que teve com o responsável pela obra do asfalto, que hoje teria dois funcionários, tapando 

os buracos das ruas, mas devido à chuva, isso não foi possível. Disse que parece que vão ter fim à 

obra do PSF da rua do asfalto, faltando à pintura, a creche, os postes de iluminação serão ligados. O 

vereador Solemon disse que já reclamou do caminhão que faz o transporte do lixo, transportam 

funcionário nos estribos, funcionários sem roupas adequadas, sem luvas, em cima da carroceria, 

muito perigoso e irregular. A Capela velório, mata burro, ponte, ruas, tudo o que reclamam, 

continua sem solução neste município. Mas a Administração não quer enxergar. Disse que a reunião 

foi boa, mas acha que o Sr. Presidente deveria ter afastado o advogado Alcides, filho da funcionária 

Ana Maria, pois estava sendo orientada, o tempo inteiro ao pé do ouvido. Os trabalhos da comissão 

são feitos e da próxima vamos ter que gravar. Não fomos contra nenhum funcionário. O vereador 

Alcides acha que as coisas têm que ser esclarecidas e muitas não há necessidade de vir a plenário. 

Deixa em pauta os Projetos de Lei nº010 e nº011/2015. Não havendo nada mais a ser tratado, o 

Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 18 de maio de 2.015, ás 

18h00min horas, encerrando-se esta, ás 19 horas e 50 minutos da qual lavrei a presente Ata, que 

após lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  
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